









1889 Királyi. Csillag-utca 8. sz. a. II. emeleten egy utcai lakás.

HOFFMANN JÓZSEF-nél. Budapest, Aladán-utca.

GISSHÜBLER. Orvosi tekintélyek által vesse, hgydára, kőszvény és hólyagbántalmak ellen.

Salvator. Orvosi tekintélyek által vesse, hgydára, kőszvény és hólyagbántalmak ellen.

Salvator. Orvosi tekintélyek által vesse, hgydára, kőszvény és hólyagbántalmak ellen.

Salvator. Orvosi tekintélyek által vesse, hgydára, kőszvény és hólyagbántalmak ellen.

Salvator. Orvosi tekintélyek által vesse, hgydára, kőszvény és hólyagbántalmak ellen.

Salvator. Orvosi tekintélyek által vesse, hgydára, kőszvény és hólyagbántalmak ellen.

Salvator. Orvosi tekintélyek által vesse, hgydára, kőszvény és hólyagbántalmak ellen.

Salvator. Orvosi tekintélyek által vesse, hgydára, kőszvény és hólyagbántalmak ellen.

Salvator. Orvosi tekintélyek által vesse, hgydára, kőszvény és hólyagbántalmak ellen.

Salvator. Orvosi tekintélyek által vesse, hgydára, kőszvény és hólyagbántalmak ellen.

Salvator. Orvosi tekintélyek által vesse, hgydára, kőszvény és hólyagbántalmak ellen.

...tünöztek őket. A munkások csoportonként járnak föl s le a városban. A gyárosok magatartása, dacára, hogy a munkások a kisparaszttal egyeztek, még mindig változatlan. Kinyilatkoztatták, hogy a munkafelügyelőket nem bocsátkoznak tárgyalásba. A munkások ingerültsége részint e miatt, részint az elfogatások következtében oly nagy, hogy este komoly rendzavarást lehet félni. A katonaság készenlétben van.

Jagdendorf, jul. 20. A munkások tegnap ismét tömeges felvonulást tartottak. Ma 12 munkást tartóztattak le, mert esőüldöztél ideztek elő. A letartóztatott munkásokat átadták a járásbírósnak. Most ismét teljes nyugalom uralkodik.

Gráz, jul. 20. Ma éjjel Rosenhalban 3 munkást letartóztattak. A munkások az egész kerületben jobban munkába álltak. A leoben polgármester itt volt és a főbíróval értekezett.

Gráz, jul. 20. Tegnap Mündenberghen újra munkába állott 10, Seegrabenben pedig 19 bányász. A leoben kerületi kapitányság eddig csak oly embereket ítélt kiutasításra, kik mint bujdosók ismeretsek, s a munkát elhagyván, szolgálatukból elbocsátottak és föl sem vették volna többé. A gráz-köfai munkások ma valamennyi bányában megkezdtek a munkát. A József-bányában is nagyrészt dologba állottak a munkások s most már a személyzetnek csak körülbelül harmadrésze sztrájkol. Az egész kerületben teljes nyugalom van.

Berlin, jul. 20. A Nordd. Allgem. Zeitung ama nézetekről közli, hogy a mostani általános sztrájk, mely nem csak egyes munkáknak, hanem az összes munkaadók ellen szövetkezett: a fennálló közgazdasági állapotok elleni irányul és szociáldemokrata természetű. A nevezett lap azt a tanácsot adja, hogy a munkaadók ily körülmények közt ne bocsátkozzanak tárgyalásokba az általános sztrájk vezetőivel, hanem egykezre adják fel munkájukat kifizetés nélkül.

Dortmund, jul. 20. A rajnai díkforók szövetkező elhatározta, hogy a fehérités árát tonnáknál 10 márkára felemelék.

Róma, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Miniszteri rendelet folytán a Trento e Trieste című egyesület központi bizottságát, melyet a radikális klub nemrég nagy irredentista mozgalom szervezése céljából alakított, ma feloszlatták. A rendőrök a tagok jelenlétében felolvasták a rendeletet, mire házkutatást tartott, de eddig minden eredmény nélkül.

Róma, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Miniszteri rendelet folytán a Trento e Trieste című egyesület központi bizottságát, melyet a radikális klub nemrég nagy irredentista mozgalom szervezése céljából alakított, ma feloszlatták. A rendőrök a tagok jelenlétében felolvasták a rendeletet, mire házkutatást tartott, de eddig minden eredmény nélkül.

Róma, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Miniszteri rendelet folytán a Trento e Trieste című egyesület központi bizottságát, melyet a radikális klub nemrég nagy irredentista mozgalom szervezése céljából alakított, ma feloszlatták. A rendőrök a tagok jelenlétében felolvasták a rendeletet, mire házkutatást tartott, de eddig minden eredmény nélkül.

Róma, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Miniszteri rendelet folytán a Trento e Trieste című egyesület központi bizottságát, melyet a radikális klub nemrég nagy irredentista mozgalom szervezése céljából alakított, ma feloszlatták. A rendőrök a tagok jelenlétében felolvasták a rendeletet, mire házkutatást tartott, de eddig minden eredmény nélkül.

Róma, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Miniszteri rendelet folytán a Trento e Trieste című egyesület központi bizottságát, melyet a radikális klub nemrég nagy irredentista mozgalom szervezése céljából alakított, ma feloszlatták. A rendőrök a tagok jelenlétében felolvasták a rendeletet, mire házkutatást tartott, de eddig minden eredmény nélkül.

...és árpa legnagyobb részét le aravta; az eredménye gyenge, közpészű, de még sem olyan rossz, a milyennek általában tartják. Az utolsó napokban eső is esett majdnem az egész országban, ha mely kivált a tengerre nézve volt nagyon kívánatos.

Gabonauzet. (Az Egyetértés távirata.) A gabonauzet a rossz aratási líreik miatt szilárd irányt követelt, s a gabonakerék arra emelkedett, hogy most az eladás konjunktúrát elég kedvező arka, hogy a termelők gabonájukat értékesítsék.

Buza mintegy 12,200 tonna érkezett a hétben a piacra, minek következtében a kínálat, mint ahogy az itteni magtárakban is jelentékeny csökletnek van még felhalmozva, elég nagy volt; s malmok a kedvező aratási hírek miatt és mert a külföldi piacokon is kedvezőbb irány uralkodott, élénk vételeket tanúsítottak, minek következtében az irány megfordult, s az árak majdnem napról-napra emelkedtek.

Manchester, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) A magtárakban a miniszterelnöknek adott igazat. Obrien 10,000 font kártérítést követelt.

Berlin, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) A legközelebbi nagy hadgyakorlatok alkalmán a császár személyesen meg akar győződni a postagalamb katonai célokra való használatosságáról s azért Springe kastélyban, a hol a császár szeptember 18-21 napján tartózkodik fog, nagyobb szabású galamb-postaszolgálatot rendeznek be, a melybe Hannover, Braunschweig, Hildesheim Osnabrück, Slamm és Gütersloh városokat bevonnak. E városok postagalamb tenyésztő egyletei 20-25 darab galambot bocsátanak a császár rendelkezésére.

Berlin, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) A magtárakban tegnap ülésen felolvasták az udvari marsall hivatalnak egy levelét, a melyben közli, hogy Ferenc József király tekintettel a gyűlésre minden ünnepélyes fogadásnak s az utczák felszűrésének mellőzését kéri.

Brüsszel, jul. 20. A kormány elhatározta, hogy Antwerpen megerősítésére 30 millió frank hitelt kér.

Varsó, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) A Kurjer Varsaújki má száma, állítólag hiteles forrásból közli egy német-olasz katonai szövetség tartalmát, melyet Berlinben ez év május havában írtak alá.

Szofia, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Jó forrásból eredő értesülés szerint a szultán legközelebbi fermant ad ki, melyel Ferdinand fejedelmet hivatalosan elismeri Bulgáriá fejedelmének.

Szofia, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A viddini kerületből jelentik, hogy ott is mint Trn környékén, több ember lőtták, kik Szerbiából jöttek át, és oda ismét visszatértek. A politikai körökben itt az a meggyőződés keletkezett, hogy a Trn közelében elfogott állítólagos botanikusok rajzok voltak, kik a magaslattokról terepfelelt készítettek. A belügyminiszter a trn hatóságoktól jelentést kapott, hogy hitelt érdemlő tudósítások szerint szerb területen rablóbándák keletkeztek, melyek Bulgáriába készülnek betörni. A bolgár kormány emellett utasította a trn kerületi főnököket, hogy a rablók ártalmatlanná tétele céljából közös akcióra szólítsa fel a szerb határmenti hatóságokat.

Cetinje, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Nikolajevics Pál nagyherceg elutazott. Antváriag Nikita fejedelem, Karagyorgyevics Péter, Petrovics Bozsa s az orosz követség tagjai elkísérték. A közös lakoma alkalmával a nagyherceg szerb nyelven felszólította a montenegrói hadsereget.

Madrid, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) A sevillai városi tanács a kormány minden előleges megkérdése nélkül meghíta a pápát, hogy abban az esetben, ha Rómát elhagyja, menjen Sevillába. A pápa megkötözte a szives meghívást és apostoli áldást küldte a tanácsnak. A királynő azonban megdorgatta a tanácsot ezért az unkenyért.

TÁVIRATOK.

Kolozsvár, július 20. A Mátyás emléktábla leleplezési ünnepsége, mint Kolozsvárról jelentik, igen fényesnek ígérkezik. Ez alkalmával Jókai Mór is ideérkezik és előadja az alkalmára írt ódáját. Legutolsá Sándor rövid beszédet tart, mely után a közönség közt sztrájkol Szabó Károly tanár által írt, Mátyás király életéről írt rajzok látnak.

Bécs, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Akár kísérő felesége Wolkenstein grófit, akár nem berlini utazásában, mégis megnyugató biztosítéka van annak, hogy Pétervárról való távozása nem jelenti az orosz-olasz viszonyok rosszabbra fordultát. Wolkenstein grófot, a kinek neje Schleich gróf özvegye, családi körülmények kényszerítik arra, hogy évenként egyszer-egyszer felkeresse Berlin.

Tromsø, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) A városi tanács tegnap este feltöltte a két munkások kongresszus tagjait a városban fénycső fogadását rendeztet, a közegazgatás fogadóbizottsága külön beszédet intézett az ismertebb német küldöttekhez. Az ünnepély néhány ezer ember volt jelen. A vendégek emelkedett hangulata nem egyszer «Vive la commune!» és «Vive la revolution sociale!» kiáltásokban jutott kifejezésre. Többek közt a Marsailles-i énekeltek a Carmagnole-t táncolták. A társaság csak féljelen oszlott szét.

Paris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Miután Boulanger kijelenti, hogy az e 20-án tartandó tanácsos és kerületi tanácsos választásokon 24 kerületben fog fellépni, a Figaro mulatságosnak találja ezt a fogást, mert a több helyen való jelölés tilalma csak a parlamenti választásokra vonatkozik. Boulanger pedig most még választható. Ha megválasztják, akkor a főállamügyész vádjá sokat veszít a tekintélyéből.

Paris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Boulanger manifesztumát bocsátott ki, a melyben a kormány és a képviselőház ellen intézett támadások közül a többszörös jelölésre vonatkozó törvényt a suffrage universel gyűlöletes korlátozásának módja.

Paris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Boulanger manifesztumának kijelenti, hogy az e 20-án tartandó választások alkalmával 80 kerületben fog fellépni.

Paris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Boulanger tábornok az Intrantspont egyik munkatársa előtt kijelentette, hogy az ellene emelt vád hamis tanuvalomásokon alapszik és csak úgy össze van fűzelve.

Paris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Rochefort azt írja, hogy Boulanger-val folytatott beszélgetése alkalmával a tábornok kijelentette, hogy a vádiratok az epaulettekre vonatkozó pont is hamis tanuk kóholyáma, mert Taniszban a katonaság egyáltalában nem visel epauletteket.

KÖZGAZDASÁG.

Fiume, jul. 20. Az Adria gőzhajózási társaság «Vesta» és «Szapáry» nevű és «Zaira» nevű gőzöse ma ismét elindultak.

Bécs, július 20. (Az Egyetértés távirata.) A Presse jelentése szerint a parudibuti vasutársaság elsőbbségének az uszre tervezett konvencziójával egyidejűleg beruházási kölcsönt szándékozik felvenni, a beruházások refundálására.

Szvanza, jul. 18. «Stefania» Adria gőzös elindult Velenczébe.

Gibraltar, jul. 18. «Kemény» Adria gőzös Triestbe menet itt áthalajozott.

Table with columns: Budapestre érkezett métermássa, Buza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri, Repeze, Liszt, Különfélék, Összesen.

Table with columns: Budapestre áthaladt métermássa, Buza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri, Repeze, Liszt, Különfélék, Összesen.

Magánhajók: Buza 1615, rozs 648, arpa —, zab 497, tengeri 9120, repeze 8780, lererang —, összesen 29271.













